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Subiecte la testul grila de Matematica

1. Numerele v — 1, x + 1 si © + 2 sunt, in aceasta ordine, termenii consecutivi ai unei progresii

geometrice daca:
(a)z=-3; (b)z=0; (c)z=3; (d)z=2.

2. Toate valorile parametrului m € R pentru care ecuatia (m — 1) 2% + mx +m + 1 = 0 nu admite
radacini reale sunt:
):

(a) m € (—oo,—\%) U <\%,+oo> ; (b)) m e <—
(c) me [—\%,\%] ; (d) m e R.
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3. Valoarea parametrului real a pentru care

lim <\/n2+n+2—n—a> — 2021

este: 4041 4041

4. Abscisa punctului P situat pe graficul functiei f : (0,00) — R, f(x) = Inz pentru care tangenta
la grafic dusa prin P este paralela cu dreapta x — y = 0 este:

1
()1 ()2 (0) V3 (d) 3.
5. In AABC avem m(A) = g, |AB| = 3, |AC| = 4. Lungimea laturii BC este:
(a) 5 (b) VI3; (o) ¥ (d) 7.
6. Multimea tuturor solutiilor ecuatiei

2:9"=5-6"+3-4"=0

este:

() {01} () 0.1 (0) {0.0,vEh: (d) {1.3}.

7. Modulul numarului complex

este:

(a) —

%;



8. Fie m € R. Sistemul
r+y+z=2021
T+ my+ z = 2021
T+ my + mz = 2021

este:

a) compatibil unic determinat, pentru m # 1;
b) incompatibil, pentru m = 1;

c) compatibil nedeterminat, pentru m = 2;
d) incompatibil, pentru m = 2.
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9. Valoarea parametrului real a pentru care functia f : R — R,

a, dacaxz =0
=4 2x —sin(2
flo) = 22 osin0) - e 20
x
este continua pe R este:
4 1
—; (b) 1; —; (d) 0.
(@) 55 ()L (o) g (d)
10. Fie matricea
Al 1
A= 1 0 1 ], XeR.
11 A

Rangul matricei A este egal cu 2 daca:
() A=3 (b)A=-1; ()A=1; (dAr=0.

jus . 2
11. Valoarea integralei I = / ’ M dx este:

o 1+sin*z

(a) In2; (b) —In2; (c)1; (d)O0.

12. Multimea solutiilor ecuatiei

@) {25520 B 0.0 (0 (@ {=pf.

13. Valoarea limitei




14. Fie matricea

Atunci det (A?) are valoarea:
(a) 0; (b) 1; (c) 25 (d) 4.

3(z—1)

—5—— care satisface
3 +1

15. Fie F' : (=1,00) — R primitiva functiei f : (=1,00) — R, f(x) =
F(1) = 0. Atunci F'(0) este:
(a)0; (b)1; (c¢) —2In2; (d)2In2.

16. Termenul din dezvoltarea

care il contine pe 259 este:
(a) termenul Thgp1; (b) termenul Thoep; (c) termenul 7T3;  (d) termenul Ty.

17. Fie functia f : [1,00) — R, f(2) = 422 — 1. Definim sirul cu termenul general:

1 1 1 1 .
anzf(1)+f(2)+f(3)+...+m, Vn € N*,

Atunci: .

(a) sirul este strict descrescitor; (b) lim a, = 3
n—oo

(c) a, > 1,¥n > 2; (d) sirul este nemarginit.

Y

18. Centrele de greutate ale triunghiurilor formate de dreptele x = 0, y = 0, z + 3 =1,
! -«

a € R\ {0,3} se afla pe dreapta de ecuatie:
(a)z+y—1=0; (b)z—y=0; (c)z+y=0; (d)z—y—1=0.

19. Fie vectorii @ = 27 + aj', b=ai+ 2;'. Unghiul dintre cei doi vectori are masura egala cu g daca:
(@A) a=1; b)a=2+2V3; (c)a=2; (d)a=4+2V3.
20. Multimea tuturor valorilor lui x € R pentru care are loc inegalitatea

2
\/x2—2—\/x2+2>—$

este:

(a) (—00, ~VA U[V2,00);  (b) (o0, ~v2) U (v2, 0);
(©) (—V2V2: (@) (—o0,—/§) U ({/§.0).



21. Valoarea expresiei

20217 20217
—+ cos 1

F = sin

22. Fie functia

f:R—[—a,a], f(z)=+3sinz— cosz.

Valoarea parametrului a > 0 pentru care f este surjectiva este:

(a)2; (b)1; (c) g; (d) V2.

23. Fie z,y € [0, g) care verifica sistemul:

2sin (z —y) —sin(z+y) =0
tgx-tgy = 1.

Valoarea expresiei /' = 2y — x este:

(@) 0 () (05 (@) -

24. Sa se determine valoarea parametrului ¢ > 0 pentru care triunghiul delimitat de asimptotele

functiei

f:(0,4+00) =R, f(x)= w

ax
si dreapta y = 1 are aria egala cu 2021.

2020 2021
4042; (b) 2021; —: (d) —.

25. Se considera pe multimea M = [0, 00) legea de compozitie
Cel mai mic numar natural n > 3 pentru care ecuatia

roxo..ox=2x
—_—

de n ori

are doar solutii naturale este:
(a) 3; (b) 2020; (c) 2021; (d) 2022.



